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% Problem?25

La maitresse fabrique des carnets. Elle a 28 feuilles. Elle
utilise 4 feuilles pour chaque carnet.
Combien de carnets v&elle pouvoir fabriquer?

|4
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% Problem26  9)ié HEoWR

LesAenfants préparent 5 gateaux. Il faut 1§—Og de farine ppl
chaque gateauCombien fautil de farine au total? Estce
j dzQdzy At 2 RS FINARYS @I ald
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800123456780678¢
23 01230127

The RightNumber3

The RighNumber4

5¢7¢8-10¢
10

890123456789678¢
23 01230128

The RighNumber5

1¢2c4¢6¢8
C2
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Gluetogetherthe labels of thesamenumbers

898

989

889

899
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Howmanyrectangles
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Write the words: A SQUARE - SIDE - VERTEXK
A TRIANGLE - VERTEX- SIDE
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Tout-en-rond / 3

rayonscm

rayondcm



Tout-en-rond / 4
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Part 1
1000 = ... paquets de 100
1000 = __. centaines
1000 = _._ dizaines
1000 = ... unités
Part 2

Dessine les centaines qui manguent pour faire 1000 et compléte

600 +... =1000 800 + ... = 1000

In English:
M Ann T XXXXXXXXXXXXXXXXDD



Quel est le nombre représenté ici ?

Part 3

Part 4

Ecris le nombre représenté dans le tableau :

U
IIIIIIIIII
Ecris le nombre représenté dans le tableau

L

u
IIIIII IIlllllll
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Drawa baseen numberandwrite the tab in English

The tab
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Drawthe number. 1 536

The tab
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Lookat the line

Compléete avec le nombre qui manque en utilisant la droite
graduée:

990 1000

990 + ... =1000 et 999+ ... =1000

900 1000

| | |
900+ ...=1000 et 950+ ...=1000

Framethe number994 -981
XXXXX § ddn F XX XX,

XXXXXXX F by M F X X X3
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1/
SUPERMARCHE SUPERMARCHE
_dt_é._._b_ééi_gh_aiaﬁ_._._._._._.ﬁia_.. _dt_é._._b_ééi_gh_aiaﬁ_._._._._._.ﬁa_..

1 JEU VIDEO 55€ 1 ASPIRATEUR 105 €

1 MANETTE DE JEU 17 € 1 PAQUET DE SACS 19 €
TOTAL : 72 € , TOTAL: 124 €
Payé - 100 € Payé: 150 €
Monnaie a rendre : € Monnaie a rendre : €

MERCI DE VOTRE VISITE ETA BIENTOT MERCI DE VOTRE VISITE ETA BIENTOT

SUPERMARCHE SUPERMARCHE
-Qt-e_-[}—asrgn-atan------ﬁta_ _Qt_e__[}_%l_gn_atan______ﬁta_
1T CONSOLE 355 € 1T TV 899 €
1 MANETTE DE JEU 28 € 1 LECTEUR DVD 69 £

TOTAL : 383 € , TOTAL - 968 €
Payé : 500 € Payé : 1000 €
Monnaie & rendre : € Monnaie a rendre : €

MERCI DE VOTRE VISITE E[A BlENTDT MERCI DE VDTRE VISITE EFA BIENTOT
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A chaque anniversaire, depuis qu'il est né, Thomas
souffle ses bougies. Hier, il aeu 11 ans.

Exercice 1 :

Combien a —t-il soufflé de bougies depuis qu'il est né ?

-

X X

\J

Q(XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Exercice 2 :

R Fove [
*+. = 25€

Avec les informations ci-dessus, trouve le prix de chaque jouet :

LI Y

[XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX}X
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Tom continue a mettre des petits cubes jusqu’a compléter le grand cube que
I'on voit en pointillé.

© o | ===t

Combien de petits cubes y aura-t-il alors au total ?

XXXXXXXXXXXXXXAXXXXXXXXXXXX XX

Exercice 4 :

Tu dois faire 90 centimes d’euro en utilisant
uniquement des pieces de 50, 20,10et 5
centimes. Tu as au maximum 5 piéces de
chaque sorte.

Trouve au moins 10 fagons différentes de
faire cette somme.

XXXXAXXXXXXXXXXXXXXAXXAXXKXXXX XXX
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a iab

Market problem

Sell

Market on

Market on

Market on

Market on

Monday Thursday Friday Saturday
Kg of fruits 113 84 92 101
Kg of veggies 94 89 101 72

Combien de kg diuits a-t-il vendus sur toute la
semaine?

Combien de kg de fruits et legume®ggie$ at-il
vendus jeud(Thursday)?
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Entoure le milieu des segments
T/Milieu du segment [AB] :

A D E F (5 H B
M

2/ Milieu du segment [CD] :

c | J K L D
%

Réponds aux questions :

A | est le milieu de [AB]

’\.\.ﬁ Vrai ou Faux ?

| est le milieu de [AB]

o @ e Vrai ou Faux ?

/ | est le milieu de [AB]

B e
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1/ Prends des objets de forme carrée ou
rectangle.

2/ Dessine en suivant deux cdtés d'un rectangle
ou d'un carré, de part et d'autre d'un sommet.

e
3/ On obtient des dessins qui ressemblent a ca. o 7
. A k:
Chaque dessin de cette feuille s'appelle un angle 5ol e i
droit. o =
Un angle droit, c'est comme le coin d'un carré / A~
ou d'un rectangle. / f
RN NN |'1'|1'11'n'n'n'n'|1r/

5/ Marque avec un petit carré rouge les angles

4 | L'équerre a un angle droit.
En posant I'equerre sur les traits, on peut vérifier
si c’est un angle droit.

droits sur la feuille
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Quand tu trouves un angle droit, dessine un carré rouge dans le coin, comme
ca:

\
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Problemes de mesure / mesugroblem
Réponds aux questions

1/ Maman fait de la randonnée. Elle a parcouru cing kilometres
samedi et neuf kilometres dimanche.
Combien de kilométres #-elle parcourus au totaf

XXXXAXXXXXXAXXAXXXXXXXXXXXXXXXXX

2k ! yi2AYS O2YLIWIS tSa KSdz2Nka |
passé une heure par jour de la semaine et deux heures par jour
le weekend.

Combien de temps 4-il passé sur la semaine complee

XXXAXXAXXXXXXXXXXXXXXAXXXXXXXXX

3/ Mamie pése sa préparation a confiture. Elle a mis 900g de
sucre et 1100g de fraises, puis 600g de framboises.
Quelle est la masse totale de son mélange

XXXAXAXXAXXXXAXXXXXXXXXXAXXXXXXXXX
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The RightNumber o

Avec les nombres et les opérations proposées, je doistrouverle pombre
juste : \ / /

~ /Le nombrejuste* |
4 /
12

| 5+a+3=12
Ou
1-2-3-| 4x3=12
4-5

Je ne peux utiliser les nombres qu'une seule fois |

The RighiNumber3

89012.3456780678¢
23 0123012

4¢8¢5¢5-10

8901234 56789678¢
23 01230128

The RighNumber4

5¢7¢8-10¢
10

8901234 56789678¢
23 01230128

The RighiNumber5

1¢2¢4¢6¢8
C2




rayonscm

rayongcm

rayondcm

Tout-en-rond / 6




1/ Guesswvho | am?

Devinette 1:

Je suis un polygone qui compte moins de 5 cotés. J'ai quatre
sommets et au moins trois cotés de la méme longueur.

le suis la figure ...

Devinette 2 :

le suis un polygone avec deux cotés de méme longueur.

le suis la figure ...ou ...
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1/ Complete

sept-cent-cinguante-six e Mille-deux-cents e

Mille-trois-cent-

Mille-neuf cent soixante e e
guarante-sept

Deux-mille-six-cent-

sept-cent-six e e
trente-neuf

2/ Complete
Nombre ;
C Nombre . Nombre suivant
précédent précédent nombre Nombre suivant terminé par 0

terminé par O

619

701

3/ Write in ascendingorder

327¢1094¢ 715¢ 615¢ 746

XXXAXAXAXAXXAXAXAXXXXXXXXXXXXX XX
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1/ TresorMap

A B * &%

+ D

xE

H = G * B
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TresorMap 1

1. Trace le segment [AD].
2. Trace le segment [IC].
3 9y i2dz2NE I @AttS €I L) dza L*
asSaySydaod / QSad tt 1jdzS aS GNP
vdzSEES Sad OSG0S GAffS K XXXX

TresorMap 2

Takeanothercolour {
1. Trace le segment [JE]. /

2. Trace le segment [BF].
3 9y i2dz2NBs I @GAfttS I L) dza L
S3IvySyidao / QSad tt 1jdzS &S ( NJ

a
vdzSEfS Said OSiGS goAftfS K XXX,

TresorMap 3

Takeanothercolour {
1. Trace le segment [AF]. /

2. Trace le segment [IC].

3. Trace le segment [BG].

4. es trois segments forment un triangle. Entoure la ville

b f QAYUOSNRARSdAzZNI RS OS GNRAFy3IE S

o ~ e 4 2

vdzStftS Said OSGGS gAffS K XXX
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CHRONOMATH 1

BY 200 + 400 x x x X B 2000+ X X X X © B Double de 12r X >

B2xa=xxx FB 1000+200+1 x X x J 1380+20° X X X ¢

DoubledeZO(XX 480+2(F' X X X X X 4x6‘ X X X ®
Pis5c1=x x x oo [[l50010" X X X X X i 1404+T X X X X
B 1500+400x X x X P4 x T X x x X X © B 1007 X X X © ¢
B 1000+6' X x x x X B 25+400" x x X X © Y Double de 15¢ X
K 1301+200 x x x x g Double de 50r x x x|BY 1868+ X X X X
Bloouble de 100........ [ 163+0 x X x X ® o5 x & X X X X X
E3001=xxxxcbcblooo+78m' xxxxas+19‘ X X X X

B 2x8 =X X X X X ® ] 2000+20+8 X x X XY 1499+1¢' X X X >

1t XD

(@ntN
No
(N

ScoreeBYAY XXX ® Kk{ @NNB




a pear

M9 CE2
O]

Complete
How muchwill weight 2 pearK XXXXXXXXXXXX>

\f*J \_l
*

The 3patatoesare thesame Howmuchweight one patatoe?
XXXXXXXXXXXXXXPP XXXXXXXXXXX;

a strawberry

If | buy twice more strawberries how muchwill weight my
straberriesk XXXXXXXXXXXXXXPOD XXX
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Complete

If youaddonehundredto 1 400?24 X X X X X X X
If ladd2 hundredso 1 63374 X X X X X X X X ® O
If ladd5 hundredso 1 000?24 X X X X X X X X

If I subtract2 hundredso 2 34174 X X X X X X X X X

Pythagore tableColorwhatyoul y 2 g X

9 |10 | 11 | 12 (13 | 14 | 15 | 16 | 17

1011111213 |14 | 15| 16 | 17 | 18
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Completewith the signs < or >

T p y63X 2210X 2285 1820X w™Mp nn

1270X 1110 4596X pn T

Orderin ascendingprder: /

1570¢ 1340¢ 1740 430¢ 1700
MHPPPDPDPDPDPDPPDPDPPDPDPPDPDPPDPDDPDDC

Complete

19541959 é | é |1959 é | é 196]‘ & | é
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Calculateveryfast X

3 X 8 =6 X 2 =3 X 3 =
5 x 4 =5 x §5 =Z2 x 7T =
2 X 9 =9x4-= 5 x 10

?{ Problem?27

Pour partir en voyage, Monsieur et Madame Martin ont pris
3 valises. La plus grosse pese 37 kg, la deuxieme pese 29
et la plus Iégere pes23kgQuelleest la masse totale des
trois valises ?

XXXAXAXAXXAXAXAXAXAXXXXXXXXXXXXXX XXX
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Calculateveryfast X

201-1 = ¢

1075+ 10 =524-10

923-2 = ¢

492 + 10 =175-10

100+70 + 31044 + Cc51206-1 =

?{’ Problem?28
Les éleves ont mesuré le tour de la cour de récréation. La

cour a une forme de rectangjde grand coté fait 56 metres
et le petit cote fait 24 metres.
Quelle distance mesure tout le tour de la cofir

XXXAXAXAXXAXAXAXAXAXXXXXXXXXXXXXX XXX
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Lookat this flowerX

Completethis flower with the number 346



